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=  Symboly pouzité v manualu

V manualu se pouzivaji nasledujici symboly:

VAROVANI:
A Tento symbol oznacuje potencialné nebezpecnou situace, ktera pti nedodrzeni pokyni
muze piivodit vazné nebo smrtelné zranéni.

UPOZORNENI:
Tento symbol oznacuje potencialn€ nebezpecnou situace, kterd pti nedodrzeni pokyni
muze piivodit drobné nebo stiedné t€zké zranéni.

Vyse uvedené texty predstavuji bezpecnostni upozornéni.

Pozor:
A Poznamka s informaci uzitecnou pro uzivatele produktu. Upozoriuje uzivatele na
mozné problémy.

Poznamka:
Uvadi tipy pro praci a ukazuje, jak Ize praci s tiskdrnou asové zefektivnit.

=  Slovnicek

Hostitel: Zatizeni nebo vyrobni systém, ktery manipuluje s produktem nebo
podkladem a Ize jej prostiednictvim rozhrani piipojit k tiskarne,
naptiklad tiskovy alarm pro zastaveni zafizeni.

Potisk: Vysledek tisku obrazu na podklad.Tiskova tloha:  Signal generovany
¢idlem nebo hostitelskym zatizenim. Spousti tiskovy cyklus.

Tiskovy cyklus: Doba od chvile, kdy tiskarna ptijme zadost o provedeni tiskové ulohy,
az do chvile, kdy je tiskdrna pfipravena na pfijeti nové tiskové tlohy.

Produkt: V tomto manudlu se jedna o pfedméty, na které tiskarna tiskne,
napiiklad krabice a obaly.

Cidlo: Zarizeni pro detekci produktu pfipojené k fidicimu modul, obvykle
fotoburika.

Podklad: Materidl produktu, na ktery se tiskne, naptiklad lepenka, dievo, papir,
folie.
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1 VSEOBECNE POKYNY PRED POUZITIM

Pted prvnim uvedenim HOT QUICK CODER do provozu si ditkladné prectéte tuto prirucku.
Drzte se oznaceného potadi, jestlize se chystate vykonavat n¢jakou Cinnost popisovanou v této
piirucce.

Vénujte patfiénou pozornost v§em varovanim!

1.1  Odpovédnost

BOHEMIA ZNAK neni zodpovédna za skodu vyplyvajici z nespravného pouzivani zatizeni,
zpusobenou Spatné provadénou udrzbou nebo jinou praci. Také neptebira zadné zavazky za
normalni opotiebeni vyrobku.

1.2 Zivotnost

Zivotnost zafizeni je 10 let za pfedpokladu normalniho pouZivani a ve shodé s oznadenou
drzbou. Zivotnost miize byt negativné ovlivnéna, jestlize originalni ndhradni dily nejsou
pouzivany pfti oprave zafizeni. V takovéto situaci nelze uplatnit narok na zaruku nebo ndhradu
Skody. Hot Quick Coder neobsahuje skodlivé latky nebo materidly a mize byt vyfazen do
starého Zeleza nebo recyklovan na konci doby jeho Zivotnosti.

Pouzité barvici valeCky mohou byt likvidovany spolu s umélohmotnymi obaly a féliemi.

Pozn. Vyse uvedené prohlaseni je v souladu s platnymi piedpisy.
1.3  Pouziti

Normalni pouziti znamend pouziti za béznych vyrobnich podminek: razebni tlak, cas a
teplotu nastavujte v rozmezi krajnich mezi oznacenych v této prirucce.

1.4 Prostredi

Prostiedi, do kterého Hot Quick Coder mlize byt instalovan, musi vyhovovat nékolika
pozadavkiim pokud jde o vlhkost, teplotu a vibrace.

Odpovidajici vlhkost by méla byt mezi 0 a 85% (nekondenzujici).

Teplota okolniho vzduchu by méla byt mezi 5 a 40°C.

Hot Quick Coder nesmi byt pouZivan v prostoru, kde hrozi nebezpeci ohné nebo vybuchu.
Hot Quick Coder mtize byt instalovan na mirné chv¢jici se misto.

1.5 Obsluha zarizeni

Obsluha zatizeni musi byt rozhodné sezndmena s pokyny o provozu HQC. Je nutné, aby
byla informovéna o vSech varovanich. Zvlastni ptipravné zaSkoleni neni vyzadovano.
Obsluha provad¢jici opravy a technickou udrzbu na zafizeni by méla mit praxi a technické
vzdélani.

_5.



2 ZAKLADNI INFORMACE

Hot Quick Coder (dale jen HQC) byl vyvinut pro tisk malych textl slozenych z jednoho az tii
fadki (max. délka fadku 25mm). Je vhodny jak pro rucni tisk tak pro instalaci do vyrobnich a
balicich automat.

Text miiZze byt nandsen na stabilni vyrobky nebo pohybujici se vyrobky. Maximalni ptipustna
vyrobni rychlost je 60m/min. Za minutu mtize byt potisténo az 250 vyrobk.

! UPOZORNENI:
éPo pouziti HQC nemtize byt zafizeni okamzité vypnuto. Pro spravny postup vyhledejte
.¢ast 8 ,,Ukonceni provozu HQC*.

2.1 Hot Quick Coder

Obrazek 1: Hot Quick Coder

1 Predehiivani  Kod, ktery budeme tisknout, je vsazen

2 Barvici vilecek  do vyménitelné textoveé hlavy v podo-

3 Textova hlava b€ liter nebo Stockil. Textova hlava je
namacena do barviciho vélecku, ktery
je napustén za tepla specialni parafinovou
barvou. Teplota barviciho valecku je
udrZovana v topné komtrce HQC.




2.2 Ovladaci skrin

Dobrou kvalitu tisku dosdhneme spravnou kombinaci ¢asu a tlaku raZeni, teploty textoveé
hlavy a nastaveni potiskované plochy.

Razebni Cas a teplota se nastavuji tlac¢itkem na ovladacim panelu. RaZebni tlak je nastaven
obvykle na 0, 4 MPa. Folii je tieba pfi tisku podlozit protitlakou deskou.

Obrazek 2: Ovladaci panel

1. Ovlddaci skrin
1 2 3 4
O O \ / O / O Hot Quickcoder D
® \ / / 2. Ovladaci box
\ 3. Tlacitko Stop
4. LCD displej
5. Kurzorové klavesy
(nahoru, dolii, doleva, doprava)

6. Tlacitko Start
7. Tlacitko Test
8. Kabelové hrdlo X4

® 9. Kabelové hrdlo X3

\ 10. Pripojka tiskdrny X2
@—/ 11. PFipojka napdjeni X1
12. Napdjeci kabel s euro zdstrékou
13. Vypinac¢ napajent
—
14. Pripojeni tiskdrny
—
15. Manometr pro meéreni tiskového
tlaku

16. Pripojeni vstupniho tlaku
17. Nastaveni tiskového tlaku

Ovladaci skiiit ma ovladaci panel, na kterém jsou tlacitka pro zapnuti a vypnuti HQC
a nastaveni parametra tisku. Ovladaci panel miZze také davat pokyn ke zkuSebnimu tisku.

2.3 Uzivatelské rozhrani

Uzivatelské rozhrani se skldda ze dvou ¢asti: z ovlddaciho panelu a ze strukturovaného
systému ovladacich nabidek.

2.3.1 Ovladaci panel

Kurzorové klavesy umisténé na ovladacim panelu pod LCD displejem slouZi pro navigaci v
obrazovkovych nabidkach ovladaci skiing.
Povelovée klavesy jsou tfi: STOP, START a TEST.
Klavesa STOP nastavi tiskarnu do klidového rezimu. V klidovém reZimu neprobiha tisk a na
LCD displeji se zobrazuje napis STOP.
Klavesa START nastavi tiskarnu do béhového rezimu a na LCD displeji se zobrazi napis
RUN. Neni-li nastaven alarm, pfijima nyni tiskarna spoustéci impulzy z hostitelského
zafizeni.
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Klavesa TEST se aktivuje pouze v klidovém rezimu. Stisknutim této klavesy provedete
zkuSebni tisk. ZkuSebni tisk 1ze provést pouze tehdy, jestliZze neni nastaven signal alarmu.

2.3.2 Indikacni ikony

Indikac¢ni ikony na LCD displeji zobrazuji aktudlni stav:

ii Ikona T: Signalizuje nastaveni vstupu spouste. V béhovém rezimu se spusti
tiskovy cyklus.

™

i: Ikona P: Signalizuje probihajici tisk.

Ikona H:Signalizuje, Ze jsou zapnuté topné prvky. Tato ikona bliké4, dokud neni
dosazeno nastavené teploty.

2.3.3 Struktura nabidky

HQC-D Indicators + 1/O:
o) G #_HT] - [ = roser o o

E = Printing
. WAt pLTCkenED ™
— ijj = Heating
1

Zj—\i = Alarm ON (relais output)

HEAD DU 484°T

el
A A
“pus q D o .
SET DELAY: B, Ms|=——>5ET TENR: #4HC
v v
Obr.3 Struktura nabidky

Viz s pfehledem zakladni struktury menu ve skutecné velikosti.




2.4 Tiskovy cyklus

Ukolem tiskarny je vytisknout obraz na podklad.
Tiskovy cyklus zac¢ina spoustécim signalem. Spoustéci signal generuje hostitelské zatizeni
nebo fotobuiika, kterd detekuje produkt piipadné zvlastni znacku na podkladu.

2.5 Zapojeni na ovladaci skrini

Ovladaci skiinl (viz obr. 2) ma vzduchovou ptipojku (16), ptipojku el. energie 220V (11),
propojeni s kddovaci jednotkou (10) a prichodku urc¢enou pro ptivod signalu (9).

2.6 Kloubovy drzak

Obrazek 4: Kloubovy drzdk

1 Kloubovy drzak
2 Protitlakova deska

Kloubovy drzak se pouziva k instalaci kodovaci jednotky do riznych poloh nutnych
k spravnému umisténi potisku.

Mimoradné kratky razebni ¢as umozni tisk ptimo na pohybujici se vyrobky bez dalSich tprav.



3 BEZPECNOST POUZIVANI

Tento produkt vyhovuje v§em souc¢asnym smérnicim a ptislusnym harmonizovanym normam
rady Evropy.

Relevantni smérnice

Smérnice o strojnim zarizeni

(98/37/ES)
EN 292-1:1991 Bezpetnost strojniho zafizeni - Zakladni pojmy, obecné konstrukéni zasady
-Dil1l:
Zakladni terminologie a metodika.
EN 292-2:1991 Bezpecnost strojniho zafizeni - Zakladni pojmy, obecné konstrukéni zasady
EN 292-2/A1:1995 Dil2-

Technické zasady a specifikace (u Prilohy 1).

Smérnice o elektromagnetické kompatibilité (89/336/EHS)

EN 55022 :1998 Vybaveni pro informacni technologii - Charakteristiky radiového ruseni

EN 55022/A1:2000 Meze a metody méfeni (u P¥ilohy 1).

EN 55022/A2:2003

EN 55024 :1998 Vybaveni pro informaéni technologii - Charakteristiky odolnosti

EN 55024/A1:2001 Meze a metody méfeni (u Pfilohy 1).

EN 55024/A2:2003

EN 61000-3-2:2000 Elektromagnetickd kompatibilita (EMC) - Dil 3-2: Limity - Limity pro
emise harmonického proudu (zafizeni se vstupnim fazovym proudem do
16 A vcetné)
(u Ptilohy 1 a 2).

EN 61000-3-3:1995 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Dil 3-3: Omezovéni zmén napéti,

EN 61000-3-3/A1:2001  1iol{s4ni napéti a flikru v rozvodnych sitich nizkého napéti pro zafizeni se
jmenovitym fazovym proudem <= 16 A, které neni pfedmétem
podminéného pfipojeni.

Smérnice o nizkém napéti (72/23/EHS)
EN 60950-1:2000 Bezpecnost vybaveni pro informacni technologii

Napajeni

~ 220/ 240V

~ 110/ 130V
50 /60Hz

Varovny Stitek napéti

Pro bezpecny provoz musi byt napajeci kabel piivadény do ovladaci skiiné ptipojen k fadné
zemnénému jednofazovému zdroji odpovidajiciho napéti. Napdjeni musi odpovidat
informacim o napdjeni na $titku se sériovym ¢islem (umistén na zadni stran¢ ovladaci skiin¢).

Zkontrolujte, ze mezi jednofadzovym zemnénym napéjenim tiskarny a uzemnénim kostry
hostitelského zatizeni neni zddny vyznamny rozdil potencialu.
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Poznamka:

i Veskeré externi vybaveni pfipojené k rozhrani ovladaciho boxu vyzaduje dvojitou
izolaci, aby celé instalovana soustava odpovidala pozadavkim na odd¢€leny systém s
velmi nizkym napétim (SELV, tfida II).

Kéd barvy vodi¢i napajeciho kabelu:
HNEDA pro vodi¢ (L)
MODRA pro neutralni vodi¢ (N)
ZELENA/ZLUTA pro ochranné zemnéni (PE)

HQC je odolny a spolehlivy kodovaci stroj. Pro bezpecnost prace s HQC je dilezité, abyste
striktné dodrzovali nasledujici opatieni.

OCHRANNA OPATRENI
! Pted opravou i jinou manipulaci odpojte HQC od hl. piivodu el. proudu.
! Po pouziti nemizete HQC jednoduse vypnout.
! Davejte pozor, abyste se nedotkli horké textové hlavy (napi. pfi
vklada-
ni nebo vyméné barviciho valecku). Nechte tiskarnu vychladnout po
dobu cca 15 min. pted dal$i manipulaci.

! Nikdy nedavejte Vase prsty mezi textovou hlavu a protitlakovou desku
nebo vyrobek.

Opatieni pred zapnutim

Pti kazdém zapnuti tiskarny zkontrolujte zajisténi nasledujicich piipojek:
1. Zasuvka hlavniho napgjeni ze sité. (X1).
2. Kabel tiskarny. (X2).

3. Kabel /vedeni (X3/X4) mezi ovladaci skiini a kddovaci jednotkou.

r__w

Opatieni pri otvirani ovladaci skiiné

- VOOR OPENEN NETSPANNING ONDERBREKEN EN HANDLEIDING RAADPLEGEN
- DISCONNECT POWERCORD AND READ MANUAL CAREFULLY BEFORE OPENING
- VOR OFFNEN NETZ UNTERBRECHEN UND BEDIENUNGSANLEITUNG BEACHTEN
- DEBRANCHER L'ALIMENTATION AVANT D'OUVRIR ET CONSULTER LA NOTICE
- INTERRUMPA LA TENSION Y CONSULTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE ABRIR

Stitek s upozornénim pri otvirani ovladaci skiiné

Na ovladaci skiini je pfipevnén Stitek, ktery upozoriiuje uzivatele, aby si pied otevienim
ovladaci skiin¢ prostudoval manual.

_1I-



VAROVAN:I:
. VZDY odpojujte nejprve napdjent tiskdarny a teprve poté odpojujte ostatni
konektory nebo snimejte kryty:

J Vypnéte tiskarnu.

J Vytahnéte zdastrcku hlavniho napdjent ze sité.

J NIKDY nepouzivejte tiskarnu se sejmutym krytem.

J P#i montdzi NIKDY NEPONECHAVE[TE nétadi, $rouby a jiné dily uonit?
ovlddaci skiiné.

Antistaticka opatieni

Obvodové desky tiskarny jsou elektrostaticky citliva zatizeni, kterd se mohou poskodit,
jestlize nedodrzite zasady prevence elektrostatického vyboje (ESD). Zéasady prevence ESD
zahrnuji pouzivani uzemnéného naramku nebo vodivé podlozky.

Pti instalaci, servisu a manipulaci chrante obvodové desky pied elektrostatickym vybojem.
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|4 INSTALACE HOT QUICK CODER I

4.1 Pokyny k montazi

Obrazek Sa: kodovani vyrobki v horizontalni poloze Obrazek 5b: kédovani vyrobki ve svislé poloze

Na obr. 5 je stru¢ny nastin dvou moznosti montaze. Béhem montaze zajistéte, aby kolem
kodovace bylo ponechano dostatek mista k vyméné barviciho valeCku a textové hlavy. Je
nutné, umistit kodovac tak, aby byl pfistupny ze vSech stran. Rozmérova schéma jsou
zahrnuta v pfiloze D.

l. Pti montéazi kddovaci jednotky s kloubovym drzdkem postupujte tak, aby vysunuta
textova hlava s literami byla umisténa cca 2-3mm od povrchu potiskované¢ho
vyrobku (obr. 7b).

2 Vyvrtejte Gchytné otvory pro drzak (primér 6,5mm z M6).

3. Pipevnéte drzédk pomoci dvou Sroubi M6.

4. Uchyt'te kodovac k drzéaku.

5 Oznacte si zaddouci polohu otvorti pro montaz ovladdaciho panelu.

6 Vyvrtejte uchytné otvory pro ovladaci panel (primér 4,5mm z M4).

7 Namontujte ovladaci panel pomoci ¢ty Sroublti M4.

4.2  Pokyny k zapojeni

! Upozornéni:
Pied otevirenim ovladaciho panelu HQC musi byt nejprve odpojen piivod el. proudu.
Toto provedem odstranénim hlavniho kabelu od ovladaciho panelu (viz obr. 5).
Pouze uzemnény kabel 1ze pouzit pro privod el. proudu!

1. Odpojte tiskarnu od napéti odstranénim hlavniho kabelu od ovladaciho panelu.

2. Otevftete ovladaci panel.

3. Zkontrolujte, aby dodavka napajeni byla spravné nastavena. (viz ptiloha C)

4. Zapojte ¢idlo, aby jste dodali tiskovy impuls. Schéma zapojeni a sefizeni
pfepinacii a spojek je uvedeno v piiloze C.

5. Ptipojte silovy a ovladaci kabel od kodovaci casti.

6. Ptipojte ovladaci panel k dodavce stlac¢ené¢ho vzduchu (nastaveni ~ 0,4 MPa).

7. Ptipojte HQC k uzemnénému piivodu el. proudu.

!Prosim pozor! Zasadné nezkracujte vzduchovou hadicku mezi ovladacim panelem a
kodovaci jednotkou ! Slouzi jako idealni zasoba vzduchu a vzduchovy polstar, bez
kterého lze velmi Spatn§ stroj seridit !!!

- 13-



|5 UVEDENI HOT QUICK CODER DO PROVOZU I

Spravny provoz HQC zavisi na nastaveni razebniho casu, tlaku, teploty a vzdélenosti
potiskovaci hlavy od vyrobku.

o HQC nainstalujte tak, aby byl snadno pfistupny (viz odd. 4)

o Dodavka vyrobkd je pferusena.

e HQC je zapnuty.

5.1 Textova desticka

Obrdzek 6: Textova desticka

Textova desticka ma potiskovaci plochu 17 x 20 mm nebo 17 x 25 mm. Plocha pro
zasazeni textu ma specidln¢ tvarovany profil. Textové znaky maji stejny tvar na rubové
stran¢. Textové znaky se zasazuji lehkym zatlaCenim do textové desticky.

Prazdnéd mezera v textu by méla byt zcela vyplnéna slepymi znaky.

5.2 Nastaveni poloh HQC

Obrazek 7: Vzdalenost od vyrobku

1 K¥iZzova kostka
2 Staveci krouzek
3 Kloubovy spoj
4 Textova hlava

5 Vyrobek
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HQC musi byt umistén tak, aby vysunuta textova hlava s literami byla od
povrchu vyrobku 2 az 3 mm.

1. V rezimu STOP stisknéte tlacitko DOWN ARROW (Sipka dold). Na ovladacim
panelu dojde k zobrazeni ,,HEAD-OUT“.Po vysunuti textové hlavy upevnéte
koédovaci jednotku na drzak.

2. Zasunte textovou desticku do textové hlavy.

3. Serid'te HQC tak, aby litery v textové desti¢ce byly od povrchu vyrobku 2 az 3
mm

4. Stahnéte kiizovou kostku (1).

5. Umistéte stavéci krouzek (2) proti spodni strané kiiZové kostky.

6. Setid’te kloubovy (3) spoj tak, aby vyrobek byl znacen rovng.

7. Jestlize je to nutné, znovu nastavte vysku.

8. Stisknéte tlacitko UP ARROW (Sipka nahoru) na ovladacim panelu. Textova

hlava se zasune.

Pro jednoduché a ptesné nastaveni vzdalenosti k vyrobku je uréen stavéci krouzek (2).

-15-




6 SPUSTENI HOT QUICK CODER

UPOZORNENI:

Neopomeiite, dodrZovat predepsanou dobu ohfivani cca 15 minut. Dlohodoby ohiev bez
provozu by mohl poskodit litery nebo barvici valecek.

Neopomeiite, odstranit drzadlo textové desticky, mohlo by poskodit HQC.

6.1

Priprava pro pouziti

Obrazek 8: Priprava pro pouziti

Al

Sl

10.

12.

1 Predehrivaci komora

2 Ohrivaci (pracovni) komora
3 Textova desticka

4 Rukojet

Vezméte textovou desticku a pfipravte ji pro pouziti vlozenim gumovych znaki
odd. 5.2).

Spust’te ovladaci panel.

V rezimu STOP stisknéte tlacitko DOWN ARROW (Sipka dold). Na ovladacim
panelu dojde k zobrazeni ,,HEAD-OUT* a vysunuti tiskové hlavy.

Zasuite textovou desticku do drazek textové hlavy.

Odsroubujte rukojet’ (4) z textové desticky.

Umistéte barvici valecek do ohtivaci komory (2) HQC; spravné vloZeni valecku je
signalizovano zacvaknutim.

Stisknéte tlacitko UP ARROW (Sipka dold) na ovladacim panelu.

Nastavte teplotu na ovladacim panelu.

Doba ohfivani je 15 - 20 minut.

Stisknéte tlac¢itko START na ovladacim panelu .

Spust’te prisun vyrobkii.

Umistéte barvici valecek do ptedehiivaci komory (1). Takto se ohfiva novy barvici
valecek béhem vyroby, tim se vyhnete zbytecné ztraté Casu pii vymeéné valecku.
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6.2

Nastaveni HQC

Zapnuti

Proved’te vizualni kontrolu tiskarny.
Zkontrolujte ptipojeni vSech potiebnych kabelt.

Zapnéte ovladaci skiiii. Behem spousténi programu se zobrazuje informace o typu
tiskarny.

HOT QUICKCODER

Obr.

7.
Obr.

10.
1.

12,

13.

14.

9 Hlaseni o typu firmware pro tiskdarnu
Po uplynuti 3 sekund se zobrazi nabidka klidového rezimu.
10 Nabidka STOP MODE (klidovy rezim)

STOP 25...C

JestliZze neni nutné ménit parametry, pokracujte krokem 10.

Pomoci tlacitka RIGHT ARROW (Sipka doprava) prochazejte parametry a nastavte je na
pozadovanou hodnotu. Viz oddil Obrazovky parametrii a zprav a Priloha C, Rychla
napoveda.

Poradi parametri je nasledujici:

PRESET (ptednastaveni), SET DELAY (nastaveni prodlevy), SET TEMP (nastaveni
teploty), SET TIME (nastaveni doby),

hlaseni FIRMWARE, SET LCD CONTRAST (nastaveni kontrastu LCD displeje), SET
ALARM (nastaveni alarmu), EXT.BUSY (prodlouzené obsazeni),

Stisknutim tlac¢itka STOP se vratite do nabidky STOP MODE (klidovy rezim).
Stisknutim klavesy TEST provedete zkuSebni tisk.

Zkontrolujte kvalitu potisku a v ptipad¢ potieby upravte parametr SET TIME (nastaveni
doby) nebo SET TEMP (nastaveni teploty) (krok 5).

Nastavte zakladni teplotu cca 150 °C

Poznamka:
Pro kvalitu tisku je také diileZity tiskovy tlak.

Stisknutim tlacitka START vstupte do nabidky RUN MODE (klidovy rezim).

RUN  ###.. . C

Obr.11 Nabidka RUN MODE (behovy rezim)
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Pomoci tlacitka RIGHT ARROW (Sipka doprava) prochazejte parametry a nastavte je v
b&hovém rezimu na pozadovanou hodnotu. Viz oddil Obrazovky parametrt a zprav a
Ptiloha C, Rychla napovéda.

Poradi parametri je nasledujici:

SET DELAY (nastaveni prodlevy), SET TEMP (nastaveni teploty), SET TIME (nastaveni
doby),

hlaSeni FIRMWARE, SET LCD CONTRAST (nastaveni kontrastu LCD displeje), SET
ALARM (nastaveni alarmu), EXT.BUSY (prodlouzené obsazeni),

15. Stisknutim tlacitka STOP zastavte tisk a vstupte do nabidky STOP MODE (klidovy
rezim).
6.3 Tiskovy rezim

6.3.1 Klidovy rezim
Tato nabidka je pfistupna z libovolné obrazovky (kromé chybové) stisknutim tlac¢itka STOP.

PTSTOPH 25...C

Obr.12 STOP MODE MENU (nabidka klidového rezimu) se vSemi indikacnimi ikonami

V tomto rezimu je ignorovan spoustéci signal, avsak tlac¢itkem TEST lze vyvolat zkusebni
tisk. Aktudlni teplota je zobrazena jako ### °C

Stisknuti tlacitka:

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  piesun do seznamu piednastaveni PRESET LIST.

TEST provedeni zkuSebniho tisku.

START vstup do RUN MODE MENU (nabidka béhového rezimu), tiskarna je nyni
v pohotovostnim rezimu.

V tomto rezimu se mohou zobrazit nasledujici indikacni ikony:

i Ikona T: Signalizuje aktivaci vstupu spousté (v tomto rezimu se ignoruje spoustéci

1l signal).

™ Ikona P: Signalizuje probihajici tisk (v tomto rezimu pouze stisknutim tlacitka TEST).

Ikona H:Signalizuje, ze jsou zapnuté topné prvky. Tato ikona blikd, dokud neni dosazeno
nastavené teploty.
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6.3.2 Béhovy rezim

Tato nabidka je pfistupnd pouze z nabidky STOP MODE (klidovy rezim) stisknutim tlacitka
START.

PT RUN H ### °C

Obr.13  RUN MODE MENU (nabidka behového rezimu) se vSemi indikacnimi ikonami

V tomto rezimu se ignoruje tlacitko TEST. Aktudlni teplota je zobrazena jako ### °C

Stisknuti tlacitka:
RIGHT ARROW (Sipka doprava)  pfesun na parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka klidového rezimu).

V tomto rezimu se mohou zobrazit nasledujici indikac¢ni ikony:
i Ikona T: Signalizuje aktivaci vstupu spousté (v tomto rezimu pouze pomoci spoustéciho
i impulzu).

Ikona P: Signalizuje probihajici tisk (v tomto rezimu se ignoruje tlac¢itko TEST).

Ikona H:Signalizuje, Ze jsou zapnuté topné prvky. Tato ikona blikd, dokud neni dosazeno
nastavené teploty.

KROKY:

1. Nastavte razebni tlak do ~ 0,4 MPa.

2. Nastavte razebni Cas (silu ptiklepu) tak, ze dosahnete optimalni tisk. Jestlize je to
nutné, kvalitu miiZete zlep$it nepatrnym zvySenim tlaku nebo teploty.

! UPOZORNENI:

Prilis vysoky tlak miiZe sniZit Zivotnost HOT QUICK CODER.

Standartni optimalni nastaveni ve vétSiné pripadech je: vzduchovy tlak + 0,4 MPa;
teplota + 135°C. Dbejte na to, aby teplota a vzduchovy tlak se pohybovali
kolem standartniho nastaveni.
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|7 HOT QUICK CODER BEHEM POUZiVANIi |

7.1 Tiskovy rezim

7.1.1 Klidovy rezim
Tato nabidka je ptistupna z libovolné obrazovky (kromé chybové) stisknutim tlac¢itka STOP.

PTSTOPH 25...C

Obr.14 STOP MODE MENU (nabidka klidového rezimu) se vsemi indikacnimi ikonami

V tomto rezimu je ignorovan spoustéci signal, avsak tlac¢itkem TEST lze vyvolat zkusebni
tisk. Aktudlni teplota je zobrazena jako ### °C

Stisknuti tladitka:

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  presun do seznamu piednastaveni PRESET LIST.
TEST provedeni zkuSebniho tisku.

START vstup do RUN MODE MENU (nabidka béhového rezimu), tiskarna je nyni
v pohotovostnim rezimu.

V tomto rezimu se mohou zobrazit nasledujici indika¢ni ikony:

mi Ikona T: Signalizuje aktivaci vstupu spouste (v tomto rezimu se ignoruje spoustéci
| signal).

1 lkona P: Signalizuje probihajici tisk (v tomto rezimu pouze stisknutim tlacitka TEST).

Ikona H:Signalizuje, ze jsou zapnuté topné prvky. Tato ikona blikd, dokud neni dosazeno
nastavené teploty.

7.1.2 Béhovy rezim

Tato nabidka je ptistupnéa pouze z nabidky STOP MODE (klidovy rezim) stisknutim tlacitka
START.

PT RUN H ### °C

Obr.15 RUN MODE MENU (nabidka behového rezimu) se vSemi indikacnimi ikonami

V tomto rezimu se ignoruje tlacitko TEST. Aktudlni teplota je zobrazena jako ### °C
Stisknuti tlacitka:

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  pfesun na parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka klidového rezimu).
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V tomto rezimu se mohou zobrazit nasledujici indikac¢ni ikony:

7.2

Ikona T: Signalizuje aktivaci vstupu spousté (v tomto reZimu pouze pomoci spoustéciho

impulzu).

" Ikona P: Signalizuje probihajici tisk (v tomto reZimu se ignoruje tlacitko TEST).

Ikona H:Signalizuje, Ze jsou zapnuté topné prvky. Tato ikona blikd, dokud neni dosazeno

nastavené teploty.

Vymeéna textové desticky

Text miiZze byt rychle zménén vyménou textové desticky.

Jestlize textovou desticku vyjmeme béhem normalniho provozu, ma teplotu cca 120°C!
Pii zasunuti nové textové desticky neopoméiite vySroubovat rukojet’, mohla by poskodit

! UPOZORNENI:

HQC.

l. Zastavte piisun vyrobki.

2. Vyjmeéte vyrobek pod (nebo pied) HQC nebo otocte HQC jako celek pry¢ od pasu.

3. V rezimu STOP stisknéte tlacitko DOWN ARROW (Sipka dolti). Na ovladacim
panelu dojde k zobrazeni ,,HEAD-OUT* a vysunuti tiskové hlavy.

4. Zasroubujte rukojet’ do textové desticky.

5. Pomoci rukojeti vytahnéte textovou desticku z drazek textové hlavy.

6. Pomoci rukojeti umistéte novou textovou desticku do drazek textové hlavy.

7. Vysroubujte rukojet’ z textové desticky.

8. Stisknéte tlac¢itko UP ARROW (Sipka nahoru) na ovladacim panelu. Textova
desticka se vrati do vychozi polohy.

9. Nechte novou textovou desti¢ku dosdhnout provozni teploty (cca 2 min.)

10.  Umistéte vyrobek pod (nebo pred) HQC nebo otocte HQC jako celek zpét smérem
k pasu.

11. Spust’te prisun vyrobki.
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7.3 Vyména barviciho valecku

JestliZe se tisk stdva méné Citelnym, barvici valecek vyméiite. Nahrad'te pouzity valecek
jiz predehfatym valeCkem z predehiivaci komory HQC.

! UPOZORNENT:
DodrZujte niZze uvedené pokyny, které se tykaji vymény valecku. Mohli byste poskodit
textovy material, barvici valecek i HQC!

Teplota textové hlavy je cca 120°C!

l. Stisknéte tlacitko STOP na ovladacim panelu.
. Zastavte piisun vyrobki;
3. V rezimu STOP stisknéte tlacitko DOWN ARROW (Sipka doli). Na
ovladacim panelu dojde k zobrazeni ., HEAD-OUT* a vysunuti tiskové hlavy
4. Vyjmeéte pouzity barvici valecek z ohtivaci komory HQC;

5. Vezméte novy barvici valecek z prfedehiivaci komory;

6. Vsuiite novy barvici valecek do ohiivaci komory HQC; Uiplné zatlaceni valecku
signalizuje cvaknuti;

7. Dejte zpét odstranény vyrobek pod (nebo pted) HQC;

8. Stisknéte tlacitko UP ARROW (Sipka nahoru) na ovlidacim panelu;

0. Stisknéte tlacitko START na ovladacim panelu.

10. Znovu spust’te piisun vyrobku;

11.  Vlozte novy barvici valecek do predehiivaci komory.
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|8 PRERUSENI PROVOZU HOT QUICK CODER |

8.1 Zastaveni tisku na kratkou dobu

Jestlize chcete prerusit provoz HQC na kratkou dobu (béhem piestavky), stisknéte tlacitko
STOP na ovladacim panelu. Termostat ohfevu je neustidle v provozu. Pro pokracovani
vyroby stisknéte na ovladacim panelu tla¢itko START a HQC je pfipraven okamzité
pracovat.

8.2 Ukon¢eni provozu

Jestlize je preruSen provoz HQC na delsi dobu (konec smény), je nutné provést tyto kroky:

1. Zastavte ptisun vyrobkd;

V rezimu STOP stisknéte tlacitko DOWN ARROW (Sipka dolti). Na ovladacim

panelu dojde k zobrazeni ,, HEAD-OUT* a vysunuti tiskové hlavy

Vyjméte barvici valecek z ohfivaci komory HQC;

4. Stisknéte tlacitko UP ARROW (Sipka nahoru) na ovladacim panelu. Takto se
textova hlava vrati zpét do vychozi polohy;

5. Nyni vypnéte HQC pomoci tlac¢itka OFF na ovladacim panelu;

6. Jestlize je to nutné, odpojte tlakovy vzduch.

(98]

Pii opétovném spusténi HQC dodrzujte potfebnou dobu ohfevu 15 az 20 minut.

! UPOZORNENI:

DodrZujte potiebnou dobu ohtivani ~15 minut. Dlouhodoby ohi'ev bez provozu by mohl
poskodit litery a barvici valecky!
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|9 Obrazovky parametrii a zprav na ovladacim panelu I

9.1 Seznam pi'ednastaveni
Tento seznam je ptistupny pouze z nabidky STOP MODE (klidovy rezim).

PRESET #

Obr.16 PRESET LIST (seznam piednastaveni), zobrazeno je aktivni prednastaveni

Tiskéarna si pamatuje az 8 rznych piednastaveni. Pfednastaveni je mnozina preddefinovanych
hodnot parametri. Hodnoty parametrti aktivniho pfednastaveni 1ze upravit zménou
pozadovaného parametru. Aktualni seznam prednastaveni je zobrazen jako #.

Stisknuti tladitka:

UP ARROW (Sipka nahoru) zvyseni Cisla v seznamu ptrednastaveni PRESET LIST.
DOWN ARROW (Sipka dolt) snizeni Cisla v seznamu prednastaveni PRESET LIST.
LEFT ARROW (Sipka doleva) presun na parametr STOP MODE (klidovy rezim).
RIGHT ARROW (Sipka doprava)  pfesun na parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).

9.2 Nastaveni prodlevy

Tento parametry je piistupny pouze z nabidky RUN MODE (klidovy rezim) nebo se seznamu
pfednastaveni PRESET.

SET DELAY: #.##s

Obr. 17 Parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy)

Parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy) zpozd'uje start tisku po obdrzeni spoustéciho
signalu. Prodlevu lze nastavit v rozmezi 0,00 az 2,00 sekundy. Aktudlni hodnota parametru je
zobrazena jako #.##s.

Stisknuti tlacitka:

UP ARROW (Sipka nahoru) zvyseni hodnoty parametru.

DOWN ARROW (Sipka dolt) snizeni hodnoty parametru.

LEFT ARROW (Sipka doleva) presun na seznam pfednastaveni PRESET LIST (klidovy
rezim) nebo nabidku RUN

MODE MENU (nabidka klidového rezimu).
RIGHT ARROW (Sipka doprava)  presun na parametr SET TEMP (nastaveni teploty).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka
klidového rezimu).
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9.3 Nastaveni teploty
Tento parametr je ptistupny pouze z parametru SET DELAY (nastaveni prodlevy).

SET TEMP: ##°C

Obr. 18 Parametr SET TEMP (nastaveni teploty)

Nastavte zakladni teplotu cca 150 °C

Parametr SET TEMP (nastaveni teploty) piedstavuje pozadovanou teplotu tiskového prvku.
Teplota mé rozsah 0 az 165°C. Aktudlni hodnota parametru je zobrazena jako ### °C.

Stisknuti tlacitka:

UP ARROW (8ipka nahoru) zvySeni hodnoty parametru.

DOWN ARROW (Sipka dolit) snizeni hodnoty parametru.

LEFT ARROW (Sipka doleva) pfesun na parametr SET DELAY (nastaveni prodlevy).
RIGHT ARROW (Sipka doprava)  presun na parametr SET TIME (nastaveni doby).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).

9.4 Nastaveni ¢asu
Tento parametr je pfistupny pouze z parametru SET TEMP (nastaveni teploty).

SET TIME: ## #ms

Obr. 19 Parametr SET TIME (nastaveni doby)- primo umérné sile pritlaku

Nastavte zakladni ¢as 30 ms.

Parametr SET TIME (nastaveni doby) ptedstavuje pozadovanou dobu tisku. Dobu tisku 1ze
nastavit v rozmezi 5,0 az 50,0 milisekundy. Aktudlni hodnota parametru je zobrazena jako
#H#.#ms.

Stisknuti tlacitka:

UP ARROW (Sipka nahoru) zvySeni hodnoty parametru.

DOWN ARROW (Sipka doli) snizeni hodnoty parametru.

LEFT ARROW (Sipka doleva) pfesun na parametr SET TEMP (nastaveni doby).

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  déle nez dvé sekundy pro piesun na zpravu o verzi
firmwaru.

STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).
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9.5 Zprava o firmwaru

Tento parametr je pfistupny pouze z parametru SET TIME (nastaveni doby) stisknutim Sipky
doprava po dobu delsi nez dvé sekundy.

HQOC V#.#.###

Obr. 20 Zprava o verzi firmwaru

Zprava o verzi firmwaru zobrazuje typ tiskarny a aktudlni verzi firmwaru. Aktudlni verze je
zobrazena jako V#.#.###.

Stisknuti tlacitka:

LEFT ARROW (Sipka doleva) ptesun na parametr SET TIME (nastaveni doby).

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  piesun na parametr SET LCD CONTRAST (nastaveni
kontrastu LCD displeje).

STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).

9.6 Nastaveni kontrastu LCD displeje
Tento parametr je pfistupny pouze ze zpravy o firmwaru.

SET LCD CONTRAST

Obr.21 Nabidka SET LCD CONTRAST (nastaveni kontrastu LCD displeje)

V nabidce nastaveni kontrastu LCD displeje 1ze nastavit kontrast LCD displeje.
Stisknuti tlacitka:

UP ARROW (Sipka nahoru) ztmaveni LCD displeje, drzte stisknuté tlacitko, dokud
se nenastavi pozadovany kontrast.

DOWN ARROW (Sipka doli) zesvétleni LCD displeje, drzte stisknuté tlacitko, dokud
se nenastavi poZadovany kontrast.

LEFT ARROW (Sipka doleva) pfesun na parametr FIRMWARE VERSION (verze
firmwaru).

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  pfesun na parametr SET ALARM (nastaveni alarmu).

STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).
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9.7 Nastaveni alarmu

Tento parametr je pfistupny pouze z nabidky parametru SET LCD CONTRAST (nastaveni
kontrastu LCD displeje).

SET ALARM: *****

Obr.22 Parametr SET ALARM (nastaveni alarmu)

Parametr SET ALARM (nastaveni alarmu) pfedstavuje nastaveni pozadovaného teplotniho
alarmu. Teplotni alarm ma ¢tyfi mozné nastaveni: OFF (vypnuto), +5°C, £10°C nebo +15°C.
Aktualni hodnota parametru je zobrazena jako ****%*

Teplotni rozsah (£5°C, £10°C nebo +15°C) se vztahuje na parametr SET TEMP (nastaveni
teploty). Je-1i skute¢na teplota mimo aktualni teplotni rozsah, aktivuje se alarm, tiskarna
prestane tisknout a zobrazi se chybova zprava.

Stisknuti tlacitka:
UP ARROW (8ipka nahoru) prochazeni nastavenim smérem nahoru.
DOWN ARROW (Sipka dolit) prochazeni nastavenim smérem dolt.

LEFT ARROW (Sipka doleva) pfesun na nabidku parametru SET LCD CONTRAST
(nastaveni kontrastu LCD displeje).

RIGHT ARROW (Sipka doprava)  pfesun na parametr EXT BUSY (prodlouzené obsazeni).

STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka
klidového rezimu).

9.8 Prodlouzené obsazeni
Tento parametr je pfistupny pouze z parametru SET ALARM (nastaveni alarmu).

EXT.BUSY: ###s

Obr.23 Parametr EXT BUSY (prodlouzené obsazeni)

Signal obsazeni neni soucésti hardwaru Hot Quickcoder.

Parametr EXT.BUSY (prodlouzené obsazeni) prodluzuje signal obsazeni. Dobu
prodlouzeného obsazeni 1ze nastavit v rozmezi 0,00 az 2,50 sekundy. Aktualni hodnota
parametru je zobrazena jako #.##s.

Stisknuti tladitka:

UP ARROW (Sipka nahoru) zvyseni hodnoty parametru.

DOWN ARROW (Sipka dolit) sniZeni hodnoty parametru.

LEFT ARROW (Sipka doleva) pfesun na parametr SET ALARM (nastaveni alarmu).
STOP navrat do nabidky STOP MODE MENU (nabidka

klidového rezimu).
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10 UDRZBA A CISTENI |

! UPOZORNENT:
Kdykoliv je HQC ¢istén, musi byt nejprve prerusen privod el. proudu. Odpojte el. kabel od
ovladaciho panelu (viz obr. 5).

Za ziadnych okolnosti HQC nesmi byt ¢iStén vodou!

10.1 Udrzba
Doporucujeme, abyste HQC kontrolovali a setizovali 1xtydné.
Neni potieba specidlni naradni pro vykonavani udrzbovych praci.

10.2 Cisteni

HQC se nejlépe Cisti pomoci suchého kartacku.
Pro ¢isténi ovladaciho panelu pouzivejte ptipravky vhodné na umélou hmotu.
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11 CHYBOVA HLASENI

Chyba 001

ERROR 001 ###°C

Obr.24 Chyba 001

Detekovana pftili§ vysoka nebo pfili§ nizka tiskova teplota.
Tiskova teplota musi byt v rozmezi -10 az 200°C.

Zobrazi se skutecna teplota, zde zobrazeno jako ###°C

Chyba 002

Vznika pouze v klidovém nebo béhovém rezimu.

-20°C

ERROR 002 -20°C

Obr. 25 Chyba 002, -20°C

Obvod teplotniho ¢idla je zkratovany nebo je vadné ¢idlo PT1000.

300°C

ERROR 002 300°C

Obr. 26 Chyba 002, 300°C

Obvod teplotniho ¢idla je rozpojeny nebo je Spatné piipojené piipadné vadné ¢idlo
PT1000.
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Chyba 003

Vzniké pouze pii spusténi systému.

-20°C

ERROR 003 -20°C

Obr. 27 Chyba 002, -20°C

Obvod teplotniho ¢idla je zkratovany nebo je vadné ¢idlo PT1000.

300°C

ERROR 003 300°C

Obr.28 Chyba 002, 300°C

Obvod teplotniho ¢idla je rozpojeny nebo je Spatné piipojené nebo vadné ¢idlo PT1000.

Chyba 004
Vznika pouze tehdy, je-li nastaven parametr SET ALARM (nastaveni alarmu).

ERROR 004 ###°C

Obr.29 Chyba 004

Aktivuje se teplotni alarm.

Nastala piili§ vysoka nebo pfili$ nizka odchylka tiskové teploty od hodnoty parametru
SET TEMP (£5°C, +10°C nebo £15°C).

Zobrazi se skutecna tiskova teplota, zde zobrazeno jako ###°C
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Chyba 016

ERROR 016 ###°C

Obr.30 Chyba 016

Algoritmus tiskové teploty nedetekuje teplotni zménu, 1 kdyZ jsou topné prvky zapnuté.

Topny prvek (topné prvky) neb o ¢idlo PT1000 nejsou ptipojené piipadné jsou vadné,
pojistky F1/F2 jsou prorazené nebo je vadny topny obvod.

Zobrazi se skutecnd detekovana tiskova teplota, zde zobrazeno jako ###°C.

LCD obrazovka nesviti
Zkontrolujte pojistky F1, F2, F3 a F4.

SWH1 F1 F2 F3 F4

230Vac 1AT 1.6AT 300mAT | 500mAT

115 Vac 2AT 3.15AT | 500mAT | 500mAT
Obr.31  Pojistky
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12 Zavady a jejich odstranéni

A. Textova hlava se nepohybuje
mozna pricina: FeSeni:

1. Stale se predehiiva Stisknéte tlacitko START na ovladacim panelu
(STOP stav)

2. Zadny tlakovy vzduch Zkontrolujte redukéni ventil na ovladacim panelu

3. Zadna dodavka napéti Zméefte napéti na 220V na ptivodu do ovladaciho
panelu.

4. Spalené pojistky Zkontrolujte pojistky v ovladacim panelu
a nahrad’te je, jestlize jsou poskozené

5. Vadny magnet. ventil Nahrad’te magn. ventil

6. Poskozeny drat v napajecim Odpojte systém od piivodu el. energie.

nebo ovladacim kabelu Vyzkousejte silovy kabel a ovladaci kabel

(topeni&cidlo). Jestlize je to nutné, nahrad’te
silovy nebo ovladaci kabel (viz schéma el.

zapojeni

ptiloha C).

B. Textova hlava se pohyvbuje, ale netiskne nebo tiskne jen ¢aste¢né viditelné

mozna pricina: FeSeni:

1. Teplota je ptili§ nizka Nastavte teplotu na vyssi hodnotu

2. Razebni cCas prili$ kratky Nastavte razebni ¢as na vyssi hodnotu
3. Protitlakova deska / vyrobek Setid’'te protitlakovou desku nebo HQC.

daleko od textové hlavy HQC

4. Vada v textovém materialu Zkontrolujte, zda znaky nejsou opotiebované,
nebo poztracené nebo deformované teplotou.
Vymeéiite za nové.

5. HQC neni nastaven rovnob&zné Setid’te HQC souvisle k vyrobu.
k potiskovnému vyrobku

6. Barvici valecek je prazdny Zkontrolujte barvici valecek a nahrad’te je
novym.

(vypottebovan)
7. Barvici valecek se neotdci Zkontrolujte polohu posunovaci pruzinky a
sefid’te

ji, jestlize je to nutné
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C. Tisk je prili§ tuény

mozna pricina:
1. Teplota je ptili§ vysoka

2. Razebni Cas je prilis dlouhy

3. Textova hlava prili§ doléha k vyrobku.

D. Textova hlava nehieje
mozna priina:
1. Poskozené pojistky

2. Poskozeny vodi¢ v napajeni

3. Cidlo je rozbité nebo vadné

vice

4. Topné télisko je vadné
nebo pouze kratce spina

FeSeni:
Nastavte teplotu na nizs$i hodnotu
Nastavte razebni ¢as na nizs$i hodnotu

Upravte vzdalenost na 2-3mm.

feSeni:
Nahrad’te pojistky

Zkontrolujte napajeci vodice. Jestlize je to nutné,
nahrad’te silovy nebo ovladaci kabel (viz el.
schéma zapojeni pt.C).

Vyzkousejte ¢idlo, na svorkach 1 a 2 konektoru
na HQC (nejprve odpojte napajeni a ovladaci
kabel). Spravna hodnota 1 kOhm pti 25°C.
Nahrad'te kabel, jestlize hodnota se odchyluje

nez o 10%.

Vyzkousejte topné teélisko na svorkach 3 a 4
konektoru na HQC (nejprve odpojte napéjeni

a ovladaci kabel). Spravnd hodnota je 350 Ohm
pti 25°C. Nahrad’te kabel, jestlize se hodnota
odchyluje vice nez o 10%.

D. Kvalita tisku nelze seridit, tisk je rozmazany

mozna priina:

1. Textova hlava pfili§ doléha
k vyrobku.

2. Opotiebovany vzduchovy valec
(propousti tlak).

FeSeni:

Upravte vzdalenost na 2-3 mm.

Vymeéiite vzduchovy valec.
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PRILOHA A: Technické udaje

Technické udaje HQC

Hmotnost kédovaci jednotky [kg] 2

Délka ptivodového a ovladaciho kabelu [m] 2,5

Max. potiskovaci plocha [mm x mm] 12 x 20 nebo 12 x 24
Max. rychlost potisku [taktii/min] 250

Max. vyrobni rychlost [m/min] 60

Provozni tlak [MPa] 0,4

Teplota textové hlavy [°C] 80 -160

Napéjeci napéti (50/60Hz) [V AC] 110 az 220 V AC + 10% 50-
60Hz

Spotfeba vzduchu 0,3 1pii 0,4 MPa/takt.
Elektricky prikon [Watt] 110 max.

Ostatni technické podminky:

El. ochrana provedena nulovanim.
El kryti [P 65

Nastaveni impulsu tisku prepinaci:

Impuls k tisku 1ze ziskat mikrospinacem, NPN nebo PNP senzorem, poptipadé impulsem 24V DC
v délce 15ms. Pro spravné pouziti jednotlivych zdroji impulsu provedte zapojeni a nastaveni
prepinacii dle schématu elektrického zapojeni.

Impuls tisku (signal): Kontrola propojeni

Podle druhu ¢idla zvolte propojeni v ovladacim panelu. Zkontrolujte, zda je ¢idlo vhodné
pro 24 V a 30 mA.

Nastaveni HQC na spravné el. napéti (110/220V)

Zkontrolujte, zda pfepina¢ SW1 je nastaven na stejnou hodnotu 110 nebo 220 V, jaka je v
napajeci siti.
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PRILOHA B: Konektory ovladaci skiiné

81
1
Polozka Popis Typ
S1 Spina¢ kolébkowy spinac
X1 Hlawni napajeni 5Zilowy, zastrCka Sasi
xX2 Pfipojka tiskarny 8Zilowy, zasuwka Sasi
x3 Kabelové hrdlo (vstup) hrdlo PG9
X4 Kabelové hrdlo (wstup) hrdlo PG9
x5 Kabelové hrdlo (wlitelné)
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PRILOHA D:  MontaZni rozméry

55¢

2,1

t

20

96,9

91

96,5

163

T

1y

G

60¢

g1e

55¢

~| & — 4% S
- %J— 4/ B
© ©
IO ©@ T o
|
ST 0z
(/‘
N\ -
© onE

kortho

Hot Quick Coder
-37-




-
Hl

|
1\

35

Zle XHM

0§

Gl

C'L

5'g

330

335

MAX 300

MAX 250

N

o1

R
— o |

70
§0

¢5¢

5¢

g

kortho

Standartni drzak

-38-




PRILOHA E:  Nahradni dily
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Seznam dili ovladaci skfiné HQC-D :

~ 7~

OVLADACI SKRIN HQC-D

C. dilu: 814532

R. C.d. [Popis Mn.
1 150007 | NALEPKA DIM:44X25MM 1
2 | 152765 | FILTRACNE-REDUKCNI JEDNOTKA 1/8 INCH 1
3 | 152819 | REDUKCNI SPOJKA 1/8XM5 1
4 | 152877 | HADICOVA KONCOVKA M5X4MM 2
5 | 156517 | TLAKOMER 0-10 BAR 1/8 IN 1
6 | 158632 | SPOJOVACI MATICE PG 9 2
7 | 160481 SROUB, ZAPUSTENA KULATA HLAVA 3X8 ST. 12
8 | 160564 | 3/2 MAGNETICKY VENTIL 1/8-1,5-24VDC 1
9 | 161557 | KOLENO 6X1/8" 1
10 | 165098 | HADICE SPOJOVACI JEDNOTKY d=6,4 2
11 | 165101 OVLADACI SKRIN SPINACE HQC/HP-D 1
12 | 165139 | KOLENO 6XM5 1
13 | 165142 | REDUKCNI SPOJKA 1/8X1/8K 1
14 | 321704 | HORNIi OVLADACI SKRIN HP/HQC/KWP 1
15 | 321732 DOLNIi OVLADACI SKRIN HCQ 1
16 | 321758 | SPOJKA 1/8" 1
17 | 810682 | EL. KABEL HQC/HP 1
18 | 814418 | ELEKTR. PCB HQC-D 1
19 | 814434 CELNIi DESKA PCB BOX-D 1
20 | 814771 OVLADACI SKRIN SASI HQC-D 1
21 | 814825 HLAVNI NAPETI SASI HQC-D 1
22 | 814838 | MODRY KABEL HQC/HP 1
23 | 814841 CERNY KABEL HQC/HP 1
24 | 814867 | ZEMNICI KABEL PCB HQC/HP-D 1
25 | 814879 RIDICI KABEL PCB HQC/HP-D 1
26
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Artikellijst / Part-list

Art. Nr |REF L Art. Nr |REF L
Nederlands 315795 |AXE UNITE CHAUFFAGE KET F
118087 |KOGELLAGER 13/4X5 NL 315808 |PORTE-RESSORT KET F
126572|DRUKVEER,LO=16,5,DM=4,0;0=0,4 NL 315935 [PORTE-AMORTISSEUR F
151814 |AIRZET AFD.ZUIGER, 16X9X2, 3MIV NL 316454 |GLISSIERE HOQC F
152765 |FILTER/REDUCEER UNIT 1/8 INCH NL 316651 [CHAPERON KET F
152822 |DICHTINGSRING 1/8 INCH NL 317561 [BOITE KET-AT F
153268 |M. LUCHTLEIDING &/4-ZWART NL 317587 |RESSORT KET F
153268 |M. LUCHTLEIDING &/4-ZWART NL 802518 |TIGE DE VERIN KQC F
154152 |HAAKSE SLANGTULE M5 NL 802801 [BIELLETTE P.T. RO KQC F
156517 |MANOMETER 10 BAR & PSI, 1/8 IN NL 802941 [EXCENTRIQUE AVEC ROULEMENT KQC F
158127 |DRUKVEER,LO=96,5,DM=10,0;D=0,8 NL 803399 |[ETRIER KQC F
160004 | FRONTPLAAT COMM.KAST HQC NL 808127 |[CYLINDRE QC-M F
304751 |GELEIDEBLOK QC NL 809238 |[VERIN COMPLET HQC F
304777 |SCHARNIERBOUT LANG NL 809254 [SUPPORT HQC F
304789 |SCHARNIERBOUT KORT NL 809295 |[ANNEAU DE CHAUFFAGE KET F
304818|BOUT TEKSTKOP NL 809419 |PIECE BOUT VERIN HGC F
304999 |BLADVEER TEKSTKOP NL 809422 [FOND VERIN HQC F
315614 |BUFFER HP/HQC NL 809422 [FOND VERIN HOC F
315795 |AS VERWARMINGS-UNIT HQC NL 809842 [SUPPORT PORTE TEXTE HQC F
315808 |VEERHOUDER HOQC NL 809855 [ENS.BIELETTE SANS PORTE TEXTE F
315935 |BUFFER HOUDER HQC NL 808855 [HQC F
316454 |GELEIDEBLOK HQC NL 810539 |PARTIE CHASSIS BOITIER KET-AT F
316651 |BESCHERMKAP HOC NL 810542 [PARTIE CHASSIS ALIMEN.KET/MAC F
3175671 | COMMANDOKAST HQC-AT ML 810682 [CABLE ALIM. KET/MAC F
317587 |RVS VEERHQC, 1,25 X 25 NL 810708 |CABLE ELECTROVANNE KET F
802518|ZUIGER COMPLEET QC NL 810711 |CABLE TERRE PLATINE KET/MAC F
802801 |SCHARNIERBLOK QC NL 810778 [CIRCUIT IMPRIME KET F
802941 |EXCENTER QC NL 810781 |[CIRCUIT IMPRIME KET F
803399 |GAFFEL QC NL 810794 |CABLE PRINCIPALE PLATINE KET/MAC F
809127 |CILINDER QC-M NL 810807 [ENS. RESISTANCES, SONDE AV.CORDON F
809238|CILINDER + AANDRIJFBLOK HQC NL 810851 [RESSORT + SUPPORT KET F
809254 |FRAME QUICK-CODER HQC NL
809295 |VERWARMINGSRING HQC NL English
809419 | AANDRIJFBELOK HQC NL
809422 |CILINDER BODEM HQC NL 118087 |BALL BEARING 13/4X5 E
809422 |CILINDER BODEM HQC NL 126572 |COMPR.SPRING, LO=16.5: DM=4.0 E
809842 | TEKSTPLAATHOUDER HQC NL 151814 |GASKETRING PISTON 16X9X2, 3WMM E
809855 | TEKSTKOPHOUDER HOC NL 152765 |FILTER-REDUCTION UNIT 1/8 INCH E
152822 |GASKETRING 1/8 INCH E
Francais 153268 |MTR. AIR TUBE 6/4-BLACK E
153268 |MTR. AIR TUBE 6/4-BLACK E
118087 |ROULEMENT 13/4X5 F 154152 |SQUARED HOSE SOCKET M5 £
126572 |RESSORT PRESS. Lo=186,5Dm=4,0; F 156517 |PRESSURE GAUGE 0-10 BAR 1/8 IN E
126572|d=0.4 F 158127 |COMPR.SPRING QC-M E
151814 |JOINT PISTON KQC F 160004 |PANEL CONTROL BOX HOC E
152765 |REDUCTEUR+FILTRE D'AIR KQC F 304751 [CAM HOLDER QC E
152765|1/8 INCH F 304777 |SPINDLE LONG E
152822|JOINT KQC F 304789 [SPINDLE SHORT E
153268 | TUYAU NOIR 6/4 F 304818 [SREW PRINTING HEAD E
153268 | TUYALU NOIR 6/4 F 304999 |SPRING PRINTING HEAD E
154152|RACCORD KQC F 315614 [BUFFER GEAR RACK E
156517 |MANOMETRE 10 BAR/PSI, 1/8 INCH F 315795 |SHAFT HEATING UNIT HQC E
158127 |RESSORT PRESS. QC-M F 315808 |SPRING HOLDER HQC E
160004 |PLAQUE ORIFICE BOITIER KET F 315935 [BUFFER HOLDER HOC E
160494 |BOUTON POTENTIOMETRE MAC/KET F 316454 |CAM HOLDER HQC £
160564 | 3/2 ELECTROVANE 1/8-1,5-24VDC F 316651 |COVER CAP HQC E
304751 |GLISSIERE KQC F 317561 |CONTROL BOX HQC-AT EMPTY E
304777 |AXE LONG KQC F 317587 |SPRING HOC E
304789 |AXE COURT KQC F 802518 |PISTON ROD WITH PISTON QC E
304818|VIS P.T. KQC F 802801 [GUIDE BRACKET QC E
304999 |RESSORT PORTE TEXTE F 802941 [PLUG WITH BALL BEARING QC E
315614 | TAMPON MAC F 803399 |FORK QC E
808127 |AIRCYLINDER QC-M E

_40-



Art. Nr |REF L Art. Nr |REF L
809238 |AIRCYLINDER COMPLETE HQC E 304999 |BLATTFEDER TEXTKOPF D
809254 |HOUSING HQC E 315614 |PUFFER HP D
809295 |HEATING RING HQC E 315795 |ACHSE HEIZUNG HQC D
809419 |DRIVING BLOCK HQC E 315808 |FEDER HALTER HQC D
809422 |CYLINDER BOTTOM HQC E 316454 | NOCKENHALTER HQC D
809422 |CYLINDER BOTTOM HQC E 316651 |SCHUTZKAPPE HQC D
809842 | TEXTPLATE HOLDER HQC E 317561 |STEUERUNGSGEHBUSE HQC-AT D
809855 |PRINTING ASSY W/0 TEXTPL. HQC = 317587 |FEDER ANTRIEE HOC FARBWALZE D
802518 |KOLBEN MIT KOLBENST.QC D

802801 | FPHRUNGSB*GEL QC D

802941 |PROPFEN MIT KUGELLAGER QC D

Deutsch 803399 |HALTEB*GEL QC D

809127 |ZYLINDER QC-M D

118087 |KUGELLAGER 13/4X5 D 809238 | LUFTZYLINDERMITNEHMERBL. HQC D
126572|DRUCKFEDER, Lo=16,5;Dm=4.0; D 809254 | KUNSTSTOFFGEHOUSE HQC D
126572|d=0,4 D 809295 |HEIZUNGSRING HQC D
151814 |DICHTUNG KOLBENSTANGE,16X9X2,3 D 809419 | MITNEHMERBLOCK HQC D
152765 |DRUCKMINDERER KFL. 1/8 INCH D 809422 | ZYL.-KAPPE/ANSCHLUSS HQC D
152822 | DICHTUNGSRING 1/8 INCH D 809422 | ZYL.-KAPPE/ANSCHLUSS HQC D
153268 |M.LUFTSCHLAUCH 6/4-SCHWARZ D 809842 | TEXTPLATTENHALTER HOC D
153268 |M.LUFTSCHLAUCH 6/4-SCHWARZ D 809855| DRUCKSATZ HQC D
154152| ANSCHLUSSNIPPEL M5 D 810539 |CHASSISTEIL STEUERG. HOQC-AT D
156517 |MANOMETER 10 BAR/PSI, 1/8 INCH D 810542 |CHASSISTEIL NETZ. HOC-AT D
158127 |DRUCKFEDER LUFTZYL. QC-M D 810682 | NETZKABEL HQC/HP D
160494 |KNOPF POTENTIOMETER HOQC/HC D 810708|KABEL MAGN. VENTIL HOC D
160564 | 3/2 MAGNEETVENT.1/8-1,5-24VDC D 810711 |ERDDRAHT PLATINE HQC/HP D
304751 |NOCKENHALTER QC D 810778 |PLATINE NETZTEIL HQC D
304777 | ACHSE D 8107871 |PLATINE FRONTPLATTE HQC D
304789 |BOLZEN D 810794 | STEUERUNGSKABEL PLATINE HQC/HP D
304818|INBUSSCHRAUBE QC D 810807 |HEIZUNGSSET HOQC-AT D
810851 |FEDER MIT FEDERHALTER, HQC D
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